
第２回マリンタウンMICEエリアまちづくりビジョン策定委員会 

議事録（概要版） 

 

日時：平成 28年 8月 9日(水) 午後 1時 30 分から午後 4時 30 分 

場所：沖縄県庁 6階 第 2特別会議室 

 

１．開会の挨拶 

 文化観光スポーツ部長 前田光幸 

 

２．確認事項 

 第 1回委員会議事録について確認 

 

３．議題 

 ○優秀アイディアの選定について 

・まちづくりアイディアコンペ仮採点について 

  ・優秀アイディアの選定について 

○マリンタウン MICE エリアまちづくりビジョンについて 

  ・マリンタウン MICE エリアのまちづくりについての確認 

  ・まちづくりビジョンのコンセプトについて 

  ・マリンタウン MICE エリアまちづくりビジョン（素案）について 

 

４．議事内容 

 ○優秀アイディアの選定について 

審査基準を確認し、審査。 

  ＜アイディアコンペに関する審査内容は、非公開＞ 

●選定結果は、以下のとおり。 

□最優秀賞 

○「ゆい You We サンゴ礁のように、有機的に結ばれ共生する大型 MICE エリアを形

成します」 

□優秀賞 

○「-SUNRISE GATE- 人と街が輝く、沖縄の新たな玄関口」 

○「命（ヌチ）の杜 文化・植生・長寿一『文化的で健康的な環境交流都市 AGARIHAMA』」 

○「まだ誰も出会ったことがない沖縄の朝 沖縄で唯一の東海岸の MICE 施設、海洋

性文化教育拠点マリーナ施設」 

□特別賞 

該当なし。 

○マリンタウン MICE エリアまちづくりビジョンについて 

   「マリンタウン MICE エリアのまちづくりについての確認」、「まちづくりビジョンの

コンセプトについて」、「マリンタウン MICE エリアまちづくりビジョン（素案）につ

いて」について説明し、審議。主な意見・質問は以下のとおり。 

   ＜主な意見・質問＞ 

・宿泊施設関係の資料について、表の数値について確認が必要。ホテルの機能によっ

ては宴会場も不必要になると思われるため、ホテルの機能ごとに分析すれば現実的

な数値となると考える。 

・具体的なイメージやスケジュールを示してほしい。 

・コンセプトは重要である。 



・宿泊施設は、後背地の山側でも十分に成立すると考える。 

・両町のまちづくりのコンセプトを示していただきたい。 

・「歩行者ネットワーク」について、自転車を意識したネットワークもポイントになる

と考える。 

・どの程度使えるスペースがあるのか示してほしい。 

・与那原町・西原町を中心とした東海岸の魅力や来訪者をどのようにもてなしたいの

か、そういったことがコンセプトの中にも出てくるような案を作ってほしい。 

・県として第１ステージ、第２ステージ、第３ステージのまちづくりについて示し、

なぜ東海岸地域なのかを示してほしい。 

●議事まとめは、以下のとおり。 

・今回出された課題について、次回、再度議論する。 

 

 


